



X5 GROUP ЗАВОЕВАЛА НЕСКОЛЬКО ЗНАЧИМЫХ НАГРАД ЗА ESG-ПРОЕКТЫ

В декабре X5 Group получила сразу несколько наград за социальные, благотворительные и экологические проекты.

«КОРЗИНА ДОБРОТЫ»

Проект [«Корзина доброты»](#) отмечен на премии «Компания года 2022» в номинации «Благотворительность».

За основу «Корзины доброты» взяли успешный опыт международного проекта Food Bank, который уже больше 60 лет обеспечивает едой социально незащищенных людей. В дни акции покупатели прямо в магазине «Пятёрочка» или «Перекрёсток» могут приобрести и передать волонтерам продукты в пользу людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Премия организована деловым журналом «Компания». Финалистов конкурса выбирало экспертное жюри, а победителей определили в ходе открытого голосования.

ФУДШЕРИНГ

На премии «Управление изменениями. Визионеры» X5 Group взяла первое место в номинации «Уникальная синергия». Экспертное сообщество отметило проект [фудшеринга](#), который X5 реализует совместно с АНО «Фудшеринг и банком еды «Русь».

В нескольких магазинах «Пятёрочка» и «Перекрёсток» в Москве, Санкт-Петербурге и Челябинске реализуется проект безвозмездной передачи хлеба нуждающимся людям. У этого хлеба истекает срок годности, но он всё ещё пригоден к употреблению. В планах масштабировать проект на другие города и расширить категории товаров.

Еще одна награда вручена за проект «Перекрёстка» и Splat Global #ЩёткаСдавайтесь в номинации «Экология.Бизнес». В супермаркетах «Перекрёсток» установлены специальные контейнеры для старых зубных щёток. Собранные щётки перерабатывают и используют, например, для изготовления городской плитки. Такую плитку уже можно увидеть на городской площади в Окуловке Нижегородской области. Сбор щёток в супермаркетах продолжается.

Ежегодная российская премия по оценке устойчивого воздействия в экономике, экологии и обществе учреждена Проектом +1 в 2018 году. Её цель — выявить, изучить и наградить лучшие стратегии управления изменениями в лице лидеров бизнеса и третьего сектора.

«ОСТРОВOK БЕЗОПАСНОСТИ»

На международной премии [#МыВместе](#) X5 взяла «бронзу» в номинации «Ответственный бизнес» за проект [«Островок безопасности»](#).

В каждом магазине «Пятёрочка» и «Перекрёсток» по всей стране есть оранжевый пин, к которому потерявшийся может подойти и дожидаться помощи, либо сразу обратиться к любому сотруднику магазина. Все работники прошли необходимое обучение и знают, как действовать при обнаружении потерявшегося или дезориентированного человека. Сотрудники самостоятельно связываются с волонтерами поисково-спасательного отряда «ЛизаАлерт» или полицией.

Премия организована в рамках форума #МыВместе, цель которого формировать сообщества неравнодушных людей, лидеров социальных изменений и готовых действовать для улучшения качества жизни в России.

ПЕРЕРАБОТКА ВТОРСЫРЬЯ



X5 заняла первое место в общероссийской акции **«Бумбатл»** по сбору макулатуры и картона, обогнав Сбер и Почту России. Компания собрала за два месяца и передала для дальнейшей переработки более 56 тысяч тонн **вторсырья**.

В акции в поддержку национального проекта «Экология» участвовали школы, вузы и крупные компании по всей стране. Бумажный батл объединил 85 регионов и более 2,1 млн участников.

Акция проходила при поддержке Министерства природных ресурсов РФ, Министерства просвещения РФ, Министерства науки и высшего образования РФ.

[Ссылка на публикацию](#)